

ERRATUM **ECRITURES DU MONDE** – BRUNO LECAT – Edition avril 2015

Des coquilles se sont glissées dans la deuxième partie *Pour en savoir plus* :

hébreu | 3<sup>e</sup> ligne, lire « **huit** millions » et non « hui »

grec | 10<sup>e</sup> ligne , lire « Cet arbre **plut** tant aux Grecs » et non « plus »